
Ata da reunião do Colegiado do Curso de 
Graduação em Direito da Universidade 
Federal da Bahia, realizada no dia 14 de maio 
de 2004. 

 
 
 
Às dez horas e quarenta e cinco minutos do dia quatorze do mês de maio do ano dois mil e 
quatro, no Gabinete da Coordenadoria do Colegiado de Graduação da Faculdade de Direito da 
Universidade Federal da Bahia, sito à Rua da Paz, sem número - Graça, reuniu-se o Colegiado do 
Curso, sob a presidência do Professor Wilson Alves de Souza, Coordenador do Curso, e as 
presenças dos seguintes membros, que assinaram no livro de presenças, dando “quorum” 
regimental: Professores: Saulo Casali Bahia, Douglas White, Jonhson Meira, João Monteiro e 
Arx Tourinho e os acadêmicos: Antonio Teixeira, Marcela Machado e Ana Emília. O 
Coordenador iniciou a sessão lendo a ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida discutiram sobre o processo de Avaliação dos Docentes, que fora realizada em uma 
única avaliação. O Prof. Wilson solicitou que o plenário validasse a avaliação feita. O Prof. Arx 
disse que a validação da avaliação realizada estará rompendo regulamentação do Colegiado e 
disse que há condições de se fazer duas avaliações. Após ampla discussão o Coordenador propôs 
que os professores que não foram avaliados sejam avaliados na matrícula. Aprovado, contra o 
Prof. Arx que alega que os professores deveriam ter uma avaliação antes da primeira prova e por 
isso, talvez, tenham se recusado a fazer a avaliação. Em seguida o Prof. Wilson propôs alterar 
provisoriamente  a Resolução, para que seja feita só uma avaliação. A votação ficou adiada para 
a próxima reunião. Aprovou-se, ainda, por maioria, contra os professores Douglas e Arx,  
publicar a avaliação realizada. Os representantes acadêmicos votaram favoravelmente, desde que 
haja uma divulgação dos problemas ocorridos. O Prof. Arx pediu para registrar que votou contra 
porque a avaliação está distorcida em relação à Resolução n. 01/2003, deste Colegiado. 
PROCESSOS RELATADOS: RELATOR: Professor Douglas White. 1) 010955/04-11 Bruno 
de Carvalho Galiano. Trancamento total 2004.1. Deferido, à unanimidade, nos termos do voto do 
relator; RELATOR: Professor Wilson Alves de Souza. 1) 001233/04-68 Alexsandra Santana 
Rocha. Trancamento Total 3003.2. Deferido, à unanimidade, nos termos do voto do relator; 
RELATOR: Professor Jonhson Meira. 1) 011952/04-51 Jean Davi Rego Gerbase. Solicitação 
ao Colegiado. Deferido, à unanimidade, nos termos do voto do relator; RELATOR: Professor 

Arx Tourinho. 1) 009989/04-28 Juliana Pinheiro Damasceno e outros. Solicitação ao 
Colegiado. Diligência; 2) 006212/04-75 Savigny Machado Lima. Trancamento Parcial. Deferido, 
à unanimidade, nos termos do voto do relator; RELATOR: Professor Saulo Casali Bahia. 1) 
007015/04-18 Karen Lúcia dos Santos Rechmann. Solicitação ao Colegiado. Deferido, à 
unanimidade, nos termos do voto do relator; 2) 011161/04-85 Karen Lúcia dos Santos 
Rechmann. Aproveitamento de Estudos (Prática Jurídica Penal). Deferido, à unanimidade, nos 
termos do voto do relator. Às doze horas e trinta minutos o presidente da mesa agradeceu a 
presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Antonio Carlos Lopes Senna, Secretário do 
Colegiado, lavrei a presente ata, cujos documentos e votos passam a integrá-la, independente de 
transcrição, ficando arquivados no Colegiado. Esta ata, após lida e julgada conforme, será por 
todos assinada. Gabinete da Coordenadoria de Graduação da Faculdade de Direito, 14 de maio 
de 2004.  


